



**AUSCHITZKY** 

## **SCH NU305920T PRISE 2P+T FR 90**[

Nos Marques > Schneider Electric > Systèmes d'installation. appareillages et contrôle > Appareillages > Unica - appareillage encastré à composer - mécanismes et communs > Unica blanc - mécanismes > SCH NU305920T PRISE 2P+T FR 90[

https://auschitzky.fr/default-schnu305920t.html



### **Description courte**

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Fabricant: SCHNEIDER ELECTRIC

Référence: SCHNU305920T

SCH NU305920T PRISE 2P+T FR 90[

### **Description**



Code fournisseur: 19800

Reférence commerciale : NU305920T Fournisseur : SCHNEIDER ELECTRIC

Nom produit: Prise 2P+T FR 90° goul rap B A

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Gamme: Unica

EAN: 3606489454272

#### Caractéristiques:

- Unica
- prise de courant 2P
- T
- 16A

- 250Vca
- standard français
- 90°
- spéciale goulotte OptiLine
- connexion rapide
- Blanc antibactérien
- mécanisme seul

Documentation

## Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3606489454272
Marque	SCHNEIDER ELECTRIC
Fournisseur	SCHNEIDER ELECTRIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	8120947

# Images du produit





3 18/05/2024